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https://www.100test.com/kao_ti2020/261/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_261813.htm 一、单项选择题1. [答案]: A[解

析]: 库存商品的可变现净值=50-6=44（万元），成本为35万元

，可变现净值高于成本，没有发生减值，因以前没有计提存

货跌价准备，也不需要转回减值准备，所以2007年末应计提

的存货跌价准备为0。2. [答案]: C[解析]: 购入时：借：银行存

款美元户 （240×8.21）1970.4财务费用9.6贷：银行存款人民

币户 （240×8.25）19803月31日计算外币银行存款的汇兑损益

：借：银行存款美元户 [240×（8.22-8.21）]2.4贷：财务费用

2.42007年3月所产生的汇兑损失=9.6-2.4=7.2（万元人民币）3.

[答案]: B[解析]: 甲公司账务处理如下：借：长期股权投资乙

公司 1200（2000×60%）贷：银行存款 1000资本公积 2004. [答

案]: B[解析]: 出租时公允价值小于成本的差额应确认公允价值

变动损失100万元（2000-1900），2007年12月31日应确认的公

允价值变动收益=2100-1900=200万元，2007年应确认的公允价

值变动收益=200-100=100万元。5. [答案]: B[解析]: 在现值计量

下，资产按照预计从其持续使用和最终处置中所产生的未来

净现金流入量的折现金额计算。现值常用于长期资产的计量

。6. [答案]: D[解析]: 应给予客户的现金折扣=23400×1%=234

（元）注意：关于计算现金折扣时是否考虑增值税的问题，

考生应注意题目的要求。本题要求考虑增值税。如果本题要

求不考虑增值税则应选择B（2000×1%）。7. [答案]: C[解析]:

劳务完成程度=160/350=45.71%，按正常情况可确认收入=500

×45.71%=228.55（万元）；但因客户发生财务危机，只能收



回成本150万元，因此只能确认收入150万元。8. [答案]: D[解

析]: 根据新准则的规定，非同一控制下的企业合并，购买方

应在购买日按《企业会计准则第20号企业合并》确定的合并

成本作为长期股权投资的初始投资成本。合并成本其实就是

公允价值，是购买方在购买日对作为企业合并对价付出的资

产，发生或承担的负债的公允价值。9. [答案]: B[解析]: 该生

产线未来现金流量现值=200×0.9524 300×0.9070 400×0.8638

600×0.8227 800×0.7835=1928.52（万元），而公允价值减去

处置费用后的净额=1950（万元），所以，该生产线可收回金

额=1950（万元），应计提减值准备=2000-1950=50万元。10. [

答案]: B[解析]: 预计负债应全部冲减，同时其他应付款调

增157.5万元11. [答案]: C[解析]: （1）2006年6月30日实际利息

费用=期初账面价值×实际利率=193069×12%÷2=11584（元

）应付利息=债券面值×票面利率=200000×10%÷2=10000（

元）债券折价摊销额=11584-10000=1584（元）（2）2006年12

月31日实际利息费用=期初账面价值×实际利率=（193069

1584）×12%÷2=11679（元）应付利息=债券面值×票面利

率=200000×10%÷2=10000（元）债券折价摊销

额=11679-10000=1679（元）2006年12月31日应付债券的账面

余额=193069 1548 1679=196332（元）12. [答案]: D[解析]: 甲公

司应冲回资产减值准备=800-（1000-300）=100（万元），乙

公司应确认的营业外收入=1000-800=200（万元）。13. [答案]:

D[解析]: 企业当期经营活动产生的现金流量净额=800-100

50-75-25 40 10=700万元。14. [答案]: D[解析]: 这是期末应收账

款小于期初的情况15. [答案]: A[解析]: 一般基金结余=150 

（5000-4500） （500-400）×40%-300=390万元 100Test 下载频
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